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Συγκινημένος ο Μαρωνείας και Κομοτηνής μιλά 
στο ope.gr για την έμπρακτη στήριξη στους 
σεισμοπαθείς Τουρκίας και Συρίας
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia / Συνεντεύξεις

«Είναι μία ψευδαίσθηση η αίσθηση του ανθρώπου ότι είναι 
παντοδύναμος και ότι μπορεί να τα ελέγξει όλα» 

Στο θέμα που έχει συγκλονίσει την παγκόσμια κοινή γνώμη, την ανείπωτη 
τραγωδία που συνέβη στα σύνορα Τουρκίας και Συρίας εξαιτίας του μεγάλου 
σεισμού των 7,8 ρίχτερ -αλλά και των ισχυρότατων μετασεισμών- καθώς και στην 
έκκληση για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληγέντες συνανθρώπους 
μας από τους Μητροπολίτες της Θράκης, αναφέρθηκε αποκλειστικά ο 
Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων στο Πρακτορείο 
«Ορθοδοξία» (ope.gr) και στο δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη.

«Είναι αλήθεια ότι αυτά τα γεγονότα στη γειτονική Τουρκία και στη Συρία
είναι εκείνα που ‘’σκιάζουν’’ την εβδομάδα που διανύουμε. Βλέποντας όλες αυτές 
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τις εικόνες οι οποίες πραγματικά στενοχωρούν και συγκλονίζουν πρέπει να 
θυμηθούμε ότι μπροστά σε αυτό που αισθάνεται ο άνθρωπος ότι είναι 
παντοδύναμος και μπορεί να τα ελέγξει όλα, τελικά αυτό είναι μία ψευδαίσθηση», 
ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας 
και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, μεταξύ άλλων, «Δεν μπορούμε και δεν 
πρέπει να μείνουμε αμέτοχοι μπροστά σε αυτό το γεγονός. Πρωτίστως βέβαια 
εμείς οι κληρικοί πρέπει να εντείνουμε τις προσευχές μας για να απαλύνει ο Θεός 
τον πόνο των ανθρώπων, αλλά όμως πρέπει να προχωρήσουμε και σε κάποιες 
άλλες πράξεις για να βοηθήσουμε τους ανθρώπους αυτούς».

«Οι εικόνες είναι τραγικές. Χιόνιζε και πάνω από τα συντρίμμια 
οι άνθρωποι ανέσυραν άλλους ζωντανούς και άλλους νεκρούς»

«Οι εικόνες είναι τραγικές. Χιόνιζε και πάνω από τα συντρίμμια οι άνθρωποι 
ανέσυραν άλλους ζωντανούς και άλλους νεκρούς. Ένας άνθρωπος δεν μπορεί να 
μένει ασυγκίνητος μπροστά σε αυτές τις εικόνες», συμπληρώνει με εμφανή 
συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος.

Η δήλωση- έκκληση για παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας σε Τουρκία και 
Συρία από τους Μητροπολίτες της Θράκης
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A man stands on the rubble, following an earthquake, in rebel-held town of Jandaris, Syria February 
6, 2023. REUTERS/Mahmoud Hassano

Αναλυτικότερα, έκκληση για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους 
πληγέντες συνανθρώπους μας από τον φονικό σεισμό στην Τουρκία και την 
ανατολική Συρία απευθύνουν οι τέσσερεις Μητροπολίτες της Θράκης με κοινή 
τους δήλωση.

Η συγκέντρωση των υλικών θα πραγματοποιείται καθημερινά από σήμερα Δευτέρα 
6 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου και ώρες 09:00 -13:00 στα 
Γραφεία των Ιερών Μητροπόλεών, στο Διδυμότειχο, στην Ξάνθη, στην 
Αλεξανδρούπολη και στην Κομοτηνή.

Αναλυτικά αναφέρουν:

Οι υπογράφοντες τέσσερις Μητροπολίτες της Θράκης, απευθύνουμε έκκληση 
στους Χριστιανούς των Επαρχιών μας και σας καλούμε να εκδηλώσετε το 
Ευαγγελικό μας καθήκον και την ενεργή συμπαράστασή μας στους πληγέντες 
συνανθρώπους μας από τον φονικό σεισμό στην Τουρκία και την ανατολική Συρία.

Κατ’ αρχάς παρακαλούμε να εντείνετε τις προσευχές σας στον Θεό, ώστε να 
ανακουφίσει τον πόνο των πληγέντων από την απώλεια των συγγενών τους.
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Στη συνέχεια, επειδή η αγάπη την οποία μας δίδαξε ο Χριστός, σύνορα δεν 
γνωρίζει, να συμπαρασταθούμε αλληλέγγυοι στους γείτονές μας, που ζουν αυτήν 
την τραγωδία, παραμερίζοντας κάθε διάκριση θρησκείας και εθνικότητος.

Κάνουμε έκκληση και ζητούμε την αρωγή όσων χριστιανών μπορούν να βοηθήσουν 
στην άμεση συγκέντρωση τροφίμων μακράς διαρκείας, εμφιαλωμένων νερών και 
φαρμάκων, τα οποία θα στείλουμε στις πληγείσες περιοχές για την ανακούφιση 
των αναγκών των εμπερίστατων συνανθρώπων μας από τον καταστροφικό σεισμό 
στην Τουρκία.

Η συγκέντρωση των υλικών θα πραγματοποιείται καθημερινά από σήμερα Δευτέρα 
6 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου και ώρες 09:00 -13:00 στα 
Γραφεία των Ιερών Μητροπόλεών μας, στο Διδυμότειχο, στην Ξάνθη, στην 
Αλεξανδρούπολη και στην Κομοτηνή.

ΟΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

Ο Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ
Ο Ξάνθης και Περιθεωρίου ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
Ο Αλεξανδρουπόλεως ΑΝΘΙΜΟΣ
Ο Μαρωνείας και Κομοτηνής ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

Διαβάστε επίσης:

Ο Διδυμοτείχου Δαμασκηνός στο ope.gr για την προσφορά Μητροπολιτών 
της Θράκης στους σεισμοπαθείς της Τουρκίας

Σεισμός – Συρία: Εικόνες καταστροφής σε εκκλησίες του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας (ΒΙΝΤΕΟ)

Οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών προσεύχονται για Τουρκία 
και Συρία που επλήγησαν από το φονικό σεισμό (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

ope.gr 
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